

山东:上半年累计为市场主体减负1958亿元

新华社济南7月8日电 (记者 陈国峰)今年以来,山东省全面落实新的组合式税费支持政策,全力助企纾困促发展。据山东省财政厅初步统计,上半年全省累计退税、减税、缓税、降费1958亿元。

受贿、操纵证券市场、非法持有枪支

公安部原副部长孙力军案一审开庭

新华社长春7月8日电 2022年7月8日,吉林省长春市中级人民法院一审公开开庭审理公安部原党委委员、副部长孙力军受贿、操纵证券市场、非法持有枪支一案。

长春市人民检察院指控:2001年至2020年4月,被告人孙力军利用担任上海市卫生局外事处处长,上海市人民政府外事办公室综合业务处处长,公安部办公厅副主任、国内安全保卫局局长、公安部党委委员、副部长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、职务调整、案件办理等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受财物,共

专家解读华北雨季是否已提前开启

近期,京津冀、内蒙古中东部、山东、辽宁、吉林一带降雨明显偏多,难道原本“七下八上”(7月18日至8月18日)的华北雨季提前了?

中央气象台正高级工程师张博说,6月下旬以来,北方降雨明显偏多与西太平洋副热带高压位置密切相关。今年西太平洋副热带高压位置偏北,造成雨带北移至华北黄淮一带。

6月21日至7月5日,西太平洋副高的位置持续较常年偏北。以6月22日为例,常年西太平洋副高西段脊线的位置在北纬22度左右,今年已北抬到北纬24度;7月1日前后雨带位置在北纬24度到25度之间,今年到了北纬34度。根据预报,一

直到7月中旬,西太平洋副高的位置都比往年平均偏北。

根据中央气象台中期天气预报,未来10天(7月8日至17日),华北、东北、黄淮仍多降雨。这是否意味着原本“七下八上”的华北雨季已提前到来?

“华北雨季是否开始是有行业标准的,主要考虑西太平洋副高脊线的位置、区域

淮海雨不同,华北雨季的降雨主要特点是降水强度大、局地性强且分布不均。

国家气候中心盛夏气候趋势预测显示,7月至8月,吉林东部和南部、辽宁、北京、天津、河北大部、山西中部和南部、山东、河南大部等地降水较常年同期偏多2至5成。

袁媛表示,盛夏黄河流域、海河流域、辽河流域需防范阶段性强降水和暴雨洪涝灾害;东北、华北等地短时强降水、雷雨大风、局地龙卷风、冰雹等强对流天气可能较为频繁,需采取相应措施减少对工农业生产、基础设施和人身安全的影响,做好中小河流洪水和城市内涝等防范工作。

(新华社北京7月8日电)

据国家气候中心统计,2000年至2021年,有6年华北雨季开始明显偏早。与江



荆楚大地 乡村旅游热

7月8日在第三届荆楚乡村文化旅游节上拍摄的“天下第一蒸”开笼仪式。

当日,第三届荆楚乡村文化旅游节在湖北省仙桃市开幕。“天下第一蒸”开笼活动、“村游”赶大集、湘鄂赣三省优秀广场舞展演、“村游”旅行团发团仪式等多项活动同步举行,集中展示荆楚大地的风土人情、文化遗产和地方特产等文化旅游资源,吸引游客前来体验游览。

(新华社记者 肖艺九 摄)

公 告

刘德华,男,汉族,1978年5月出生,身份证号码:372930197805100098,东明县交通运输局职工,限你在2022年7月29日前到单位上班,逾期不到将按照有关规定处理。

东明县交通运输局

2022年7月9日

山东同创化工科技有限公司年产硅橡胶2000吨、有机硅树脂6300吨、有机硅胶黏剂6240吨、高固涂料8000吨、聚酯树脂4000吨项目 环境影响评价第二次信息公示

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

链接:<http://www.chengwu.gov.cn/>

查阅地址:成武化工产业园区管委会

单位名称:山东同创化工科技有限公司

联系人:马骏

联系电话:0527-82585918

电子邮件:john.ma@yeah.net

二、征求公众意见的范围

菏泽市成武县成武化工产业园厂址

附近地区

三、公众意见表的网络链接

同第一条

四、公众提出意见的起止时间

公示之日起10个工作日内通过邮箱、

电话提出意见。

2022年7月9日

公 告

兹有我社区居民孔祥民,2005年11月14日在双河路与太原路交叉口南300米处,捡到一名男婴,请弃婴的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市岳程办事处孔楼社区孔祥民联系,电话:13954009819。

特此证明

菏泽市经济开发区岳程街道孔楼社区居民委员会

2022年7月8日

“讲文明 树新风”公益广告

珍爱生命

预防溺水



严防疫情输入 整治「层层加码」

国务院联防联控机制回应疫情防控焦点

近期,我国疫情防控形势依然严峻,国外疫情反弹明显。我国最新疫情形势如何?怎样科学精准做好口岸疫情防控工作?整治疫情防控“层层加码”等问题有哪些新进展?国务院联防联控机制8日召开新闻发布会,回应焦点关切。

奥密克戎BA.5亚分支正成为全球主要流行毒株

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,当前,全球疫情持续反弹,我国外防输入压力不断增大。奥密克戎BA.5亚分支正在成为全球主要流行毒株,并在我国引发本土聚集性疫情,防控形势严峻复杂。

“整体上,6月份全国本土新冠肺炎疫情呈波动下降态势,7月上旬局部地区疫情有所反弹。”国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙说,近日,北京、天津、陕西等地相继报告由BA.5变异株输入病例引起的本土疫情,我国外防输入压力持续加大。

雷正龙表示,各地要切实落实疫情防控的“四方责任”,抓好“四早”措施,严防境外输入病例引起本土疫情,提升本土聚集性疫情应急处置能力,及时遏制、阻断社会面传播,统筹疫情防控和社会经济发展。

“国务院联防联控机制综合组已部署各地进一步强化外防输入工作,加强口岸高风险岗位人员闭环管理,入境物品、客运航空器等风险防范,入境人员隔离管控和口岸城市疫情防控。”雷正龙说。

多部门开通“九不准”问题线索收集渠道

针对各地在疫情防控工作中出现的“一刀切”“层层加码”等影响群众正常生产生活的问题,国务院联防联控机制此前已要求各地进一步提高防控措施的科学性、精准性、针对性,坚决做到“九不准”。

“目前,国务院联防联控机制综合组整治‘层层加码’问题专班的12个成员单位,都通过本部门门户网站或公布投诉电话等方式建立了问题线索收集渠道。”国家卫生健康委监督局副局长程有全介绍,全国31个省份和新疆生产建设兵团都建立了问题线索收集渠道。

他表示,群众如果遇到疫情防控简单化、“一刀切”“层层加码”等问题,可以通过有关部门或当地网站、电话进行投诉。各相关部门和各省份会及时转办,跟踪督办地方切实解决群众反映的问题。

“6月28日至7月6日24时,国家卫生健康委网站落实疫情防控‘九不准’公众留言板共收到近1.4万条信息。”程有全说。

今日
焦点
JINRI
JIAODIAN

下一阶段,国家卫生健康委将持续推进专项整治工作,按照整治“层层加码”专班的工作机制,继续做好线索收集、转办核实、跟踪督办、通报曝光等工作。

(新华社北京7月8日电)

日本前首相安倍晋三遭枪击不治身亡

新华社东京7月8日电 (记者 姜俏梅)

日本前首相安倍晋三8日在奈良县奈良市街头演讲时遭枪击,经数小时抢救后不治身亡,终年67岁。日本首相岸田文雄对枪击事件表示强烈谴责。

当地时间8日11时30分(北京时间10时30分)左右,安倍在奈良市一车站附近为自民党参议院议员候选人发表助选演讲时遭一名男子枪击。安倍中枪倒地,颈部和胸部受伤,随后被转运至奈良县立医科大学附属医院抢救。安倍的夫人安倍昭惠随后紧急赶到医院。

奈良县立医科大学附属医院当天下午宣布,安倍于当地时间17时3分(北京时间16时3分)因失血过多死亡。

日本媒体援引当地警方和消防部门消息说,安倍在紧急送医时已处于心肺功能停止状态。医院方面称,枪伤深达心脏失血过多导致死亡。

日本定于10日举行国会参议院选举。得知安倍遭枪击后,岸田文雄紧急中断外地助选行程返回东京。岸田当晚在首相官邸表示,他对安倍离世深表哀悼,对枪击事件予以强烈谴责。日本其他各党派领导人也

纷纷表示哀悼,并对枪击事件表示谴责。

嫌疑人山上彻也被日本警方当场逮捕,凶器被认为是一把自制手枪。据日本媒体报道,该嫌疑人供述称“对安倍不满想杀了他”“自制数把手枪和爆炸物”,警方随后在其住处发现并运走疑似爆炸物。

安倍晋三1954年9月21日在东京出生,来自保守派政治世家。安倍2006年9月首次出任日本首相,翌年9月以健康为由宣布辞职。安倍于2012年12月再次出任日本首相,直至2020年8月因健康问题辞职,是连续在职时间最长的日本首相。